

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Απόσπασμα
 από το πρακτικό της 15^{ης} συνεδρίασης
 του Δημοτικού Συμβουλίου Ηλιούπολης

Σήμερα 27 Σεπτεμβρίου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:30 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Ηλιούπολης, σύμφωνα με την οικ.26276/22.9.2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα πέντε, δηλ. οι κ.κ. 1) Πανταζόπουλος Ηλίας, Πρόεδρος, 2) Χρυσουλάκης Φώτιος, Αντιπρόεδρος, 3) Κουρή Μαρία, Γραμματέας, 4) Χατζηδάκης Γεώργιος, 5) Παπαδόπουλος Κων/νος, 6) Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 7) Ψυρρόπουλος Ευστάθιος, 8) Σερέτη Χριστίνα, 9) Καλαρρύτης Χρήστος, 10) Ζαννιά Ευφημία, 11) Αντζινάς Ιωάννης, 12) Βιδάλης Παναγιώτης, 13) Γιαννόπουλος Θεμιστοκλής, 14) Δημητρόπουλος Άγγελος, 15) Κορμά - Γκουτζιάνα Δήμητρα, 16) Καλούδης Κων/νος, 17) Μπασούρης Μαρίνος, 18) Νικηφόρος Ιωάννης, 19) Καπίρη Ελένη, 20) Κοκοτίνης Χρήστος, 21) Ασβεστάς Δημήτριος, 22) Καλαντίδης Δημήτριος, 24) Αντύπας Γεώργιος, 25) Δουβή Αγγελική, 26) Αναγνώστου Ιωάννης, 27) Αγαδάκος Γεώργιος, 28) Τσατσούλη Αναστασία, 29) Μαργαρόνης Παναγιώτης, 30) Ευσταθίου Αναστάσιος, 31) Κουρής Μιχαήλ, 32) Πανταζόπουλος Δημήτριος, 33) Πούλος Ιωάννης, 34) Πίκουλα Αργυρώ, 35) Σόφης Γεώργιος και 36) Σεφτελής Κων/νος, ότι οι κ.κ. 1. Γιαννάκης Χρήστος, 2) Χωματά Αικατερίνη, 3) Κούρτης Ανδρέας, 4) Παναγιώταρης Αναστάσιος, 5) Γρηγορέας Ιωάννης, 6) Γεωργίου Δημήτριος δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Παρόντες στη συνεδρίαση είναι ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Αναστόπουλος, ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου κ. Μανταδάκης, ο Ειδικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Παπαγεωργίου, ο συμπαραστάτης του δημότη κ. Αραμπατζής, ο κ. Κοντονίκας και ο κ. Φιλοθεΐδης.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, Καλπουζάνη Αμαλία.

Ο Πρόεδρος ζήτησε από το Σώμα την έγκρισή του για την πρόταξη του 14^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης και κάλεσε τον Αντιδήμαρχο κ. Χατζηδάκη να το εισηγηθεί.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 319/2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Ανάθεση σε δικηγόρο της υπόθεσης που αφορά διεκδικήσεις ιδιωτών επί του πάρκου ΜΠΕΛΕΣ

(Από τη συνεδρίαση έχουν αποχωρήσει οι κ.κ. Δουβή, Αγαδάκος, Σεφτελής, Αναγνώστου, Χρυσουλάκης, Πίκουλα, Δ. Πανταζόπουλος, Κουρής, Ευσταθίου, Σόφης)

Ο αντιδήμαρχος κ. Χατζηδάκης, που εισηγήθηκε το 14^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου τα υπ' αριθ. πρωτ. 26789/2017 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

Η Νομική Υπηρεσία του Δήμου, υποστηρίζει την πολυετή αντιδικία του Δήμου με τους κληρονόμους ΝΑΣΤΟΥ. Ήδη η υπόθεση έχει αχθεί προς κρίση ενώπιον του Αρείου Πάγου σε πολιτικό και σε ποινικό

επίπεδο και απαιτείται σύντομη και σχεδόν αποκλειστική απασχόληση, προκειμένου να μελετηθεί, να αξιολογηθεί και να αξιοποιηθεί το αποδεικτικό υλικό, συγκείμενο εκ χιλιάδων σελίδων. Πέραν αυτού υφίσταται μέγας φόρτος εργασίας, σε καθημερινή βάση λόγω πολλών προβλημάτων που υφίσταται λόγω και της σοβούσης οικονομικής κρίσης (υπερπληθώρα δικαστικών υποθέσεων για εργατικές διαφορές κ.λπ.).

Λόγω συνταξιοδότησεως αμφοτέρων των συναδέλφων δικηγόρων του κ. Παντελή Λεοντάρα και της κ. Κατσικερού Μαρίας, η Νομική Υπηρεσία, προς το παρόν, στερείται του αναγκαίου προσωπικού προς αντιμετώπιση των ανωτέρω αντιδικιών και του συνόλου των εκκρεμουσών σε καθημερινή βάση υποθέσεων που αφορούν τα συμφέροντα του Δήμου.

Η συγκεκριμένη υπόθεση αφορά αντιδικία των ΔΑΣΚΑΛΟΥ – ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟΥ (ΜΠΕΛΛΕΣ) κατά του Δήμου και αναφέρεται σε δημόσιο ακίνητο το οποίο οι ανωτέρω διεκδικούν. Η υπόθεση αυτή χρειάζεται εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία.

Η υπόθεση βρίσκεται στο στάδιο πραγματογνωμοσύνης, προ της μετ' απόδειξη συζήτησης, σε πρώτο βαθμό.

Απαιτείται έρευνα ογκώδους φακέλου προηγούμενων αντιδικιών εδώ και δεκαετίες, ενέργειες για ορισμό τεχνικού συμβούλου και συνεργασία με αυτόν και τον πραγματογνώμονα, καθώς και παράσταση στα δικαστήρια πρώτου βαθμού και γενικά στενή παρακολούθηση της εξέλιξης της υπόθεσης την οποία δεν είναι δυνατόν, προς το παρόν, να πραγματοποιήσει η συγκροτούμενη από έναν Δικηγόρο, Νομική Υπηρεσία του Δήμου.

Προς τούτο και λόγω του φόρτου και της αποκλειστικής και εξειδικευμένης απασχόλησης, θα πρέπει να συμπράξει τη Νομική Υπηρεσία του Δήμου εξωτερικός Δικηγόρος για την υπόθεση αυτή.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006,

Ομόφωνα αποφασίζει

1. Αναθέτει στη δικηγόρο Αθηνών κ. Θεοδώρα Καραμπατζάκη την εντολή να εκπροσωπήσει στην συγκεκριμένη υπόθεση που αφορά αντιδικία των ΔΑΣΚΑΛΟΥ – ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟΥ (ΜΠΕΛΛΕΣ) κατά του Δήμου και αναφέρεται σε δημόσιο ακίνητο
2. Εγκρίνει τη δαπάνη και ψηφίζει πίστωση ποσού πέντε χιλιάδων ευρώ (5.000) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α σε βάρος του ΚΑ 10.6111.0001 του ισχύοντος προϋπολογισμού του Δήμου, ως αμοιβή της ανωτέρω, λόγω της σοβαρότητας της συγκεκριμένης υπόθεσης

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 319/2017 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ

Μ. ΚΟΥΡΗ

Γ. Χατζηδάκης, Α.Μαρκουλάκη, Ε.Ψυρρόπουλος,

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Χ.Σερέτη, Χ.Καλαρρύτης, Ε. Ζαννιά, Κ.Παπαδόπουλος,

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ, 02.10.2017

Ι.Αντζινάς, Π. Βιδάλης, Θ.Γιαννόπουλος, Α.Δημητρόπουλος,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δ.Κορμά-Γκουτζιάνα, Κ.Καλούδης Μ.Μπασούρης,

Ι.Νικηφόρος, Ε.Καπίρη, Χ.Κοκοτίνης Δ.Καλαντίδης,

Δ. Ασβεστάς, Γ.Αντύπας, Α.Τσατσούλη

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ

Π.Μαργαρώνης, Ι.Πούλος,